



## **Возбуждено уголовное дело по факту нарушений правил охраны труда.**

Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении исполняющего обязанности начальника группы Мурманского филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Вневедомственная охрана» Минэнерго России по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ «нарушение правил охраны труда».

По версии следствия, подозреваемый, находясь в комнате для хранения оружия, в нарушении требований правил безопасности, произвел разрядку табельного пистолета ПМ-9 вне пулеулавливателя. После чего, сделал контрольный выстрел, в результате которого пуля попала в находящегося рядом сотрудника, причинив тяжкие телесные повреждения.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

26 Октября 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/788788>